
	

 

 

 

  

FRENCH CHAMPAGNES 
 

MOET & CHANDON NV, BRUT or ROSE      R950 
A generous palate combining sumptuousness and subtlety of wine –  
fresh fruits, pear, peach and apples.  The soft Vivacity of citrus 
fruits and gooseberry.   
 
VEUVE CLIQUOT BRUT or ROSE      R980 
This exceptionally fine cuvee exudes aromas of pear, white peach  
and vanilla marrying with hints of white flowers and faint toasty notes.  
  
 
DOM PÉRIGNON         R3 500 
The most famous champagne in the world and for good reason!   
The bouquet sparkles with delicate fresh violets in a setting of white  
peaches.   
 

SPARKLING WINES 

PIERRE JORDAN BRUT      R220  R60/Glass 
Blended from Chardonnay and Pinot Noir, this méthode Cap Classiqué  
shows crisp citrus flavours layered with subtle raspberry notes. 
 
PIERRE JORDAN BELLE ROSE     R245  R70/Glass 
Méthode Cap Classiqué created from 100% Pinot Noir, showing a lively 
salmon-colour, fragrant strawberry aromas and red cherry flavours.  

 
 
SPARKLING WINES (LIMITED STOCK) 
 

CAPE JAZZ SHIRAZ (Natural Sweet)      R175 
Light, sparkling and refreshing.  The flavours of the typical Shiraz 
 enriched with a burst of thin bubbles gives this wine a unique  
unsurpassed identity. Served Chilled!!! 
 
L’ORMARINS BRUT         R250 
Delicate peach hue. Appealing aroma of candied apple, citrus pith  
and light flinty, limestone nuance. Distinctly fruity white peach and 
 apple entry.  
 
  



	

 
 
 
 
 
 

 
 

CHENIN BLANC 

PROTEA (House Wine)      R140  R35/Glass 
A somewhat shy nose which displays melon fruit with an undertone  
of fynbos. Abundant peachy stone fruit and lemongrass with just 
 a hint of honeyed ripeness.   
 
CAPE OF GOOD HOPE VAN LIL & VISSER****    R250 
Ancient bush vines handcrafted in the unique site of Oujda, in Lamberts  
Bay, offer an extraordinary taste experience of peach, apricots and toasted  
almonds after 10 months in the barrel. 
 

CHENIN BLANC (LIMITED STOCK) 

CEDERBURG         R175 
The Cederberg style Chenin Blanc offers beautiful layers of melon,  
grapefruit and fleshy white pear. Five months lees contact ensured a  
mouth coating creaminess on the palate with a lively crisp acidity to  
finish off. Altitude vineyards make this Chenin Blanc truly unique. This wine  
will be well suited to creamy dishes as well as light summer lunches. 
 
CEDERBURG V GENERATION       R620 
Eleven months in selected French oak barrels has full bodied and rich  
and floral on the nose with citrus and roast nuts.  Fat juicy pallets  
with lively crisp finnish. Built to last! 
 

SAUVIGNON BLANC 
 
PROTEA (House Wine)       R140  R35/Glass 
Bold tropical fig and gooseberry aromas with floral, grassy notes  
underneath Good length of flavor on a lean – but fruited – frame.  

 
CAPE OF GOOD HOPE ALTIMA****      R180 
A gentle, nuanced nose of fig leaf and granadilla with a light brush of  
citrus, grass and flint.  

  
 
 
 
 
 



	

 
 
 
 
 
 

 
CHARDONNAY 

PROTEA (House Wine)         R140 
Peach, nectarine and honeysuckle aromas mingle with rock melon and 
 vanilla on the nose.  
 
 
HAUTTE CABRIERRE        R170 
This enticing blend of Chardonnay and Pinot Noir shows elegant fruit  
underlined by firm acidity.  You will find an abundance of zesty fruit –  
most notably white peach, lychee and red fruit. 

 
 

CHARDONNAY (LIMITED STOCK) 
PAUL CLUVER ELGIN         R295 
Lots of buttered toast / brioche on the nose with some citrus aspects too.  
Tangerine fruit and citrus blossom fragrances are apparent, with hints of  
vanilla pod and almond flakes.  

 
UNUSUAL WHITES 

 
CAMBERLY PROHIBITION WHITE      R110 
A summer wine, displaying some of the green aromas associated with  
this main varietal. However fresh floral and tropical notes on the finish  
lend to a very well balanced wine. 
 
CAMBERLY RESPONSIBLY WHITE      R105 
Easy drinking Chenin Blanc with light pear notes on the nose. 
 
MARVELOUS YELLOW        R165 
Yellow - Aromas are a heady mix of floral decadence and austere  
mineral notes.. 
 
LOOKOUT LEOPARDS LEAP SEMI SWEET   R120  R35/Glass 
White fruit aromas of pear, apple blossom and rose petal  
intertwined with subtle marzipan and candied fruit. 

 

 

 

 



	

 

 

 

 

UNUSUAL WHITES (LIMITED STOCK) 

 
PAUL CLUVER ELGIN RIESLING      R295 
Wonderfully fragrant – concentrated fruit and floral notes. Lots of  
mango, orange and frangipangi with sweet melon and pineapple  
freshness. Lovely lime and lemongrass finish. 
 
PAUL CLUVER GEWURSTRAMINER      R295 
The nose is a surprising combination of rose petal, litchi, cucumber,  
summer melon and mango. It is deliciously fresh on the palate with  
a lovely lime and lemongrass finish. 
 

ROSE 

PROTEA        R140  R35/Glass 
In the mouth there is lovely vibrant freshness with oodles of  
tangy mandarin succulence which is balanced by a crisp, light,  
vivacious and animated, Clean, focused dry finish.  
 

 

ROSE (LIMITED STOCK) 

RAKA ROSE          R220 
In the mouth there is lovely vibrant freshness with oodles of  
tangy mandarin succulence which is balanced by a crisp, light,  
vivacious and animated, it offers up nectarine and orange rind  
flavours.  Clean, focused dry finish.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



	

 
 
 
 
 
 

 
SHIRAZ 

PROTEA        R140  R35/Glass 
Smoky plum, blueberry, black olive and herbal whiffs on the  
nose.  All black cherry and berries, juicy and  
succulent.  There’s spicy smoke and clove nuances that added interest. 
 

 
SHIRAZ (LIMITED STOCK) 

LA MOTTE           R275 
Smoky plum, blueberry, black olive and herbal whiffs on the nose.   
Ripe and soft-textured, the wine immediately impresses with its  
fruit quality – all black cherry and berries, juicy and succulent.   
There’s spicy smoke and clove nuances that added interest. 

 

CABERNET SAUVIGNON 

PROTEA        R140.00 R35/Glass 
Whiffs of dark cocoa, cigar and tobacco leaves with blackcurrants,  
spice and fruitcake populate the bouquet. The core is firm with typical  
Cabernet Sauvignon  backbone. 
 
MEERLUST          R399 
The Meerlust Cabernet Sauvignon 2011 has an intense, vivid purple  
colour with slight gradation at the rim.  On the palate the wine is full  
bodied and impressively structured.  
 
 

MERLOT 

PROTEA         R140  R35/Glass 
Appealing savoury nose of mulberry, cocoa, origanum and fynbos. 
Those dark berry flavours and rich cocoa notes are replicated on  
the palate.  
 

MERLOT (LIMITED STOCK) 
RAKA BARREL SELECT        R250 
This juicy wine with red cherries, plums and a hint of mintiness on the 
nose carries the same character through on the palate, combined with  
spicy oak notes.  
 
 
 



	

 
 
 
 
 
 
 
MEERLUST          R425 
The full bodied palate offers generous, ripe, pure Merlot fruit with 
 refreshing acidity, structured yet silky tannins and pronounced  
length and minerality.  There is a core of juiciness, opulence and  
richness typical of the variety, while the Cabernet Franc and Petit  
Verdot lend greater complexity to the wine. 
 

PINOTAGE 

BEYERSKLOOF           R170 
The Beyerskloof Pinotage boast with being South-Africa’s most popular  
Pinotage, and it’s no wonder. This wine has shown a fruity and  
enjoyable consistency year after year.  
 

PINOTAGE (LIMITED STOCK) 
CAMBERLY PINOTAGE         R299 
 A juicy bouquet with strong plums and caramel notes. 
 
SIMONSIG REDHILL         R535 
A full-bodied, wood-matured wine from a dedicated vineyard site that  
counts among the most awarded Pinotages in South Africa. The dense 
 opaque colour holds rich flavours of black fruit and sweet plum, with 
 a lavish mouthfeel encrusted with cedar oak spice.  

 

UNUSUAL RED VARIETIES 

CAMBERLY MARVELOUS RED       R195 
Sumptious Rhone style blend, easy drinking and spicy.  Rounded with 
 soft tannins 
 
CAMBERLY PROHIBITION RED     R140  R35/Glass 
Almost port like with high alcohol and dry finish. 
 

UNUSUAL RED VARIETIES (LIMITED STOCK) 
 

CAMBERLY CARISMA        R215 
A traditional Bordeaux blend of Cabernet and Merlot with a touch 
 of Syrah. A full bodied and structure wine. Well rounded with juicy  
spicy and fruity notes. 
 
 
 



	

 
 
 
 
 
 
 
 
CAMBERLY IRRESISTABLE       R200 
 
 
CAMBERLY PHILOSOPHERS STONE      R235 
Bordeaux blend, rich and bold.  Bright red fruit on the nose with dry tannin.  
 
LA MOTTE SYRAH         R260 
The 2011 La Motte Syrah promises elegance and finesse, with a beautiful balance 
between complexity and freshness. With a nose of aniseed, nutmeg, white pepper and 
raspberry fruit, the style is definitely more Syrah than the full-bodied character of ripe 
fruit, hints of chocolate and spice expected from Shiraz. 
 
RAKA CABERNET FRANC        R250 
The wine has a deep and intense garnet colour. The nose shows ripe cassis and  
Smokey flavours, complexed by aromas of blackberry and plum. The palate is  
full round with ripe chewy tannins and flavours of coffee, chocolate, cigar box and 
liquorice. The balanced acid creates a firm finish, complemented by  
lingering sweetness.   



	

 
 
 
 
 
 
 

 
Beers 

Heineken   R26 
Corona    R36  
Amstel Lager   R26  
Windhoek Draft   R30  
Castle Lager   R25  
Castle Lite   R25  
Carling Black   R25  
Hansa   R25  
Flying Fish   R26 
 

Ciders 
 
Savanah   R28  
Hunters   R26  
 

Ready To Drink 
 
 
Smirnoff Storm – Spin   R28  
Red Bull   R40 

Liquors 
      Single  
Kahlua       R25  
Drambuie       R32  
Baileys       R25  
Amaretto       R25  
Cointreau       R35  
Sambuca Gold      R25  
Jagermeister       R25  
Amarula Gold      R20  

 
 
 
 
 
 



	

 
 

 
 
 

Whisky 
   Single  Bottle 
J&B Jet   R25  R700 
Jameson Select Reserve   R35  R1000 
Jameson 12   R40   R1200 
 
Johnnie Walker Red   R22  R620 
Johnnie Walker Black    R35  R1000 
Johnnie Walker Gold     R1800 
 
Jack Daniels Tennessee   R25  R700  
Jim Beam   R28  R800 
 
Chivas Regal 12    R35  R1000  
Chivas Regal 18     R2500 
 
Glenlivet 12    R40  R1200 
 
Glenfidich 12    R45  R1280 
Glenfidich 15    R72  R2100 
  

Cognac 
Klipdrift Premium    R25  R700 
Hennessy VS   R40  R1250 
Remy Martin VSOP   R60  R1700 
Hennessy VSOP   R65  R1900 
Hennessy XO     R5800 
 
 

Brandy 
KWV 10     R20 
Klipdrift Premium     R25 
Klipdrift Gold     R32 
 
 
 
 
 
 
 
 



	

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vodka 
   Single  Bottle 
 
Absolut /All Flavours    R25  R 700 
Absolut ELYX   R45  R 1280 
Smirnoff 1818    R22  R 700 
Grey Goose    R45  R 1280 
 
 

Gin 
   Single    
Bombay Sapphire    R22     
Tanqueray   R25    
Inverroche Classic   R35 
 

 
Rum 

Southern Comfort    R22   
Captain Morgan    R25    
Bacardi Gold    R22   
Malibu Coconut Rum    R20   
 

Tequila 
Jose Guervo    R22  R 680 
Jose Guervo Gold    R22  R 680 
Patron Xo    R45  R 1300 
Strawberry Lips   R22  R 680 
Altos Gold     R35  R 980 

Aniseed Aperitifs 
Ouzo 12    R20 
Vermouth    R20 
Cinzano (Rosso, Bianco, Dry)    R18 

 
 
 



	

 
 
 

 

 

 
SIGNATURE COCKTAILS 

R55 
Passionista 
Fresh Pineapple, Tequila, Passion Fruit Juice and Mint Leaves. 
 
Mediterraneo 
Kiwi, Cucumber, Elderflower Liqueur, Honey and Citrus Vodka. 
 
Pink Trip 
Fresh Pineapple, Raspberries, Ginger Liqueur and Vodka. 
 
Sunset 
Vodka, Peach Liqueur, Cranberry Juice, Pineapple Juice and Raspberry Syrup. 
 
Cielo 
Mandarin Vodka, Cointreau, Passion Fruit Puree, Orange and Cranberry Juice. 
 
French Lemonade 
Rum, Raspberry and Melon Liqueur, Fresh Berries, Mint, Lemon Juice, and Lemonade. 
 
Fruit Caipiroska 
Strawberry, Mango, Raspberry, Pineapple or Passion Fruit. 

  



	

COCKTAILS 
Martini (Shake or Stir)   R62 
Gin, Cinzano Dry and Vodka 
 
Daiquiri   R65 
Rum, Triple Sec and Lime Juice 
 
Cosmopolitan    R60 
Vodka Citron, Triple Sec, Lime Juice and Cranberry Juice 
 
Margarita    R60 
Tequila, Triple Sec and Fresh Lemon Juice 
 
Pina Colada    R60 
Malibu, Rum, Vanilla Ice Cream, Pineapple and Coconut Milk 
 
Mojito    R60 
Rum, Mint, Brown Sugar and Lime, Soda 
 
Tequila Sunrise   R50 
Tequila, Grenadine and Fresh Orange 


